
 

 

 

 

 

 

                                                   

 

                   

 

 

                                                                                                     

   

 

                                       

 

 

Шановні студенти коледжу! 
Вітаю з Міжнародним днем студентів!  

Студентська пора – найкраща в житті! Перед 

вами неймовірні перспективи! 

Нехай у вас буде багато цікавих предметів, 

захоплюючих лекцій, корисних знань, добрих викладачів, 

відмінних оцінок та веселих канікул!  

Нехай студентські роки стануть для вас часом не 

лише навчання, а й дивовижних відкриттів, зустрічей із 

цікавими людьми. 

Бажаю вам бути сміливими у пошуках нових ідей, знаходити натхнення у 

дрібницях, бути впевненими у своїх силах. 

Ставте перед собою великі цілі, будуйте грандіозні 

плани, цілеспрямовано йдіть уперед і завжди прагніть до 

перемог! 

                                                                                                                                                                                          
Анатолій ПАЛАШ, директор коледжу 
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СПІВПРАЦЯ ЗІ СТЕЙКХОЛДЕРАМИ 

НАШІ СТУДЕНТИ - МАЙБУТНЄ ХАРЧОВОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ! 

15 жовтня 2024 року ВСП «Технолого-економічний фаховий 

коледж Білоцерківського НАУ» разом із ВСП «Полтавський фаховий 

коледж НУХТ» у межах договору про співробітництво щодо реалізації 

програм академічної мобільності продовжили спільний освітній проєкт 

- конференцію "Підсумки технологічної практики". Студенти 3-го та 4-

го курсів ОПП «Зберігання, консервування та переробка молока», ОПП 

«Зберігання, консервування та переробка м’яса» стали активними 

учасниками конференції, ознайомивши спільноту з асортиментом 

продукції, умовами виробництва та праці провідних підприємств харчової промисловості України, 

підтверджуючи, що практика є невід'ємною частиною навчання. Коледж представляла студентка Вікторія 

Кілочок.                                                 Ірина ГУЗЕВСЬКА, Таміла МИХАЙЛИК, викладачі 

ЕКСКУРСІЇ НА ВИРОБНИЦТВО 

10 жовтня 2024 року студенти коледжу разом із викладачами фахових 

дисциплін Валерієм Михайликом, Тетяною Варакіною та Тетяною Марченко відвідали 

підприємство з виготовлення соняшникової олії ТОВ 

«Олія Добра». Під час екскурсії провідні фахівці 

виробництва ознайомили здобувачів освіти з різними 

цехами, технологічним процесом, організацією 

допоміжного виробництва, роботою приймальної й 

хімічної лабораторії.  

  16 жовтня 2024 року студенти третіх та 

четвертих курсів разом із викладачами фахових 

дисциплін відвідали одне з найбільших і найсучасніших 

підприємств області - ПРАТ «Полтавський олійноекстракційний завод - Кернел 

груп». Під час екскурсії фахівці підприємства ознайомили здобувачів освіти з різними цехами виробництва, 

технологічним процесом добування та фасування соняшникової олії. Студенти звернули увагу на  високий 

рівень охорони праці та виробничої санітарії, майже повну автоматизацію виробництва та можливість 

дистанційного керування деякими технологічними процесами, організацію безвідходного виробництва.                                                                            

                                                                                             МАРЧЕНКО, завідувач навчально-виробничої практики 

16 жовтня 2024 року здобувачі освіти третього й 

четвертого курсів відвідали молокопереробне підприємство 

ПП "БІАГР". Дуже приємно зустрічати на таких екскурсіях 

наших випускників, які сумлінно працюють на відповідальних 

посадах і щиро задоволені своїм професійним вибором у 

житті!       Ірина ГУЗЕВСЬКА, Ніна ВАСИЛЕВСЬКА, викладачі 

24 жовтня 2024 року здобувачі освіти 3 та 4 курсів 

спеціальності «Комп’ютерна інженерія» мали унікальну 

можливість зазирнути у світ професійної веброзробки. Вони відвідали офіс 

компанії White Label Agency. Супроводжували студентів викладачі фахових 

дисциплін коледжу Павло Гак та Анатолій 

Гуліка. Екскурсію провела Ірина Королько, 

керівниця Полтавської філії компанії. Вона 

поділилася з майбутніми програмістами 

інформацією про сучасний стан індустрії 

веброзробки, актуальні вимоги роботодавців до 

фахівців, навички та знання, необхідні для 

успішної кар’єри в IT.  

Павло ГАК, викладач 

5 листопада 2024 року студенти 

спеціальності разом з викладачами Тетяною Марченко, Павлом Ксенженком та 

Тетяною Рештою відвідали підприємство, що спеціалізується на переробці молока, виготовленні молочної 

продукції, морозива та напівфабрикатів, - АТ «Полтавахолод». Під час екскурсії технічний директор 

підприємства Ігор Шишкану ознайомив здобувачів освіти з роботою двох компресорних цехів. Студенти мали 

змогу побачити машини на дві температури кипіння з безпосереднім та розсільним охолодженням, фреонові 

одно- та двоступеневі машини в цеху напівфабрикатів, камеру шокової заморозки. Приємно зазначити, що 

більшість працівників холодильно-компресорної служби – випускники коледжу.  

                                                                                Тетяна МАРЧЕНКО, завідувач навчально-виробничої практики 
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НАВЧАЛЬНА РОБОТА 
НАУКОВО-ДОСЛІДНА РОБОТА 

2 жовтня 2024 року викладачі коледжу Еліна Романишина і 

Тетяна Сергєєва провели пізнавальний захід «Наукові дослідження 

про відомих фізиків і математиків». Студенти групи 11-К та 21-К 

отримали інформацію про біографії, дослідження і відкриття вчених 

та значення їх роботи. Дослідниками були студенти групи 21-К: 

Ярослав Біжик, Петро Клименко, Владислав Михайлюк, Єгор 

Одарюк та студентки групи 11-ТХ: Анастасія Герасименко, Марія 

Пікалова, Каміла Фесенко, Марія Тараненко. Вони розповіли про Піфагора, 

Гая Юлія Цезаря, Ісаака Ньютона, Марію Склодовську-Кюрі.  

Тетяна СЕРГЄЄВА, викладач 

МУЗЕЙ КОЛЕДЖУ ЗУСТРІЧАЄ СТУДЕНТІВ НОВОГО НАБОРУ 

5 жовтня 2024 року ВСП «Полтавський фаховий коледж 

Національного університету харчових технологій» відзначає 94 роки з дня 

заснування. З цієї нагоди викладачка історії України Людмила Грінченко за 

традицією проводить у музеї  екскурсії. Цього року музей відвідали групи 11-

Т, 11-ТХ, 11-К, 11-А, 22-ТХ. Особлива увага звертається на куточок пам’яті 

 про випускників коледжу, які полягли, захищаючи Україну від російської агресії. 1 жовтня 2024 року, в День 

захисників та захисниць України, відбулося відкриття музейної експозиції про Сергія Писаренка, випускника 

коледжу, який загинув у 2023 році, захищаючи суверенітет та територіальну цілісність України. Матеріали 

для неї підготувала заступниця директора з виховної роботи Наталія 

Гавриленко.                                            Людмила ГРІНЧЕНКО, викладач 

КВЕСТ «КОЛЕДЖЕ, МИ – ТВОЇ СТУДЕНТИ» 

3 жовтня 2024 р. викладачі Еліна Романишина та Марина 

Радченко провели квест серед студентів нового набору між групами 

11-Т, 11- ТХ, 11- К та 11- А. Групам були запропоновані завдання,  з 

якими вони впоралися на відмінно.  

       Марина РАДЧЕНКО, викладач 

ОЗНАЙОМЛЕНИЙ – ЗНАЧИТЬ 

ОЗБРОЄНИЙ! 

3 жовтня 2024 року студенти групи 11 -Т разом із викладачкою іноземної 

мови Наталією Бессараб відвідали Полтавську обласну універсальну наукову 

бібліотеку імені І. П. Котляревського. Цього разу працівниками було 

представлено презентацію про кібербезпеку та медіаграмотність. Студенти 

розглянули, які негаразди можуть їх очікувати  в інтернет-просторі, дізналися про 

правила безпечної поведінки.                                                                                                                   

              Наталія БЕССАРАБ, викладач 

ЕКСКУРСІЯ НА ДП 

«ПОЛТАВАСТАНДАРТМЕТРОЛОГІЯ» 

7 жовтня 2024 року студенти 

четвертого курсу спеціальності 151 Автоматизація та комп’ютерно-

інтегровані технології і третього курсу спеціальності 123 Комп’ютерна 

інженерія  разом із викладачами Сергієм Петровим та Людмилою Хименко 

відвідали Державне підприємство «Полтавський регіональний науково-

технічний центр стандартизації, метрології 

та сертифікації». Під час екскурсії здобувачі освіти ознайомилися з відділами 

підприємства: науково-дослідним центром випробувань технологічного 

обладнання й науково-дослідним випробувальним центром харчової продукції. 

                                        Людмила ХИМЕНКО, Сергій ПЕТРОВ, викладачі 

НАУКА – ЦЕ ВЕСЕЛО Й ЦІКАВО 

15 жовтня 2024 року студенти групи 31 - ТХ разом із керівником групи 

Наталією Аксюк, з метою популяризації науки, сприяння вивченню навчальних 

дисциплін, підвищення рівня зацікавленості студентів, для покращення 

навчання, відвідали Музей науки Полтавської політехніки. Це інтерактивний 

простір з експозиціями, які в зрозумілій і доступній формі демонструють 

найважливіші здобутки вчених світу, їхні закони та взаємодії. Експозиція 

музею розміщена у кількох спеціально обладнаних залах. 

                                                                                          Наталія АКСЮК, викладач 
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ПРАКТИЧНІ ЗАНЯТТЯ 

- З НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «ЕКОНОМІКА ПІДПРИЄМСТВ РІЗНИХ 

ТИПІВ» 4 листопада 2024 року у групі 41-ТХ відбувся захист практичної роботи з 

освітньої компоненти «Економіка підприємств різних типів» на тему «Визначення 

основних показників ефективності діяльності підприємства». На основі офіційних даних 

найбільших українських компаній: Нова пошта, Епіцентр-К, Кернел, ТОВ «Домінік КО» 

та інших студенти навчилися розраховувати основні показники діяльності, формулювати 

висновки та вносити певні пропозиції щодо покращення фінансового стану 

досліджуваних підприємств в умовах війни. 

-  З НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «ОСНОВИ 

МЕНЕДЖМЕНТУ, МАРКЕТИНГУ ТА 

ПІДПРИЄМНИЦТВА» 7 листопада 2024 р. викладач, к.е.н. Людмила 

Горбатюк зі студентами групи 31-А провела практичне заняття з 

навчальної дисципліни «Основи менеджменту, маркетингу та 

підприємництва» на тему «Цінова політика» на базі супермаркету 

«Маркетопт», впізнаваного бренду не лише в Полтавському регіоні, а й 

Україні. За підсумками моніторингу цін у супермаркеті студенти 

визначили середні ціни на продукти харчування першої необхідності. 

-                       Людмила ГОРБАТЮК, викладач 

«БУТИ НАПОГОТОВІ»: ІНСТРУКТОРИ 

ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ  «ЦЕНТУРІЯ» 

НАВЧАЛИ СТУДЕНТІВ ПОВОДЖЕННЮ ЗІ 

ЗБРОЄЮ 

5 листопада 2024 року в коледжі інструктори 

організації «Центурія» провели заняття із поводження зі 

зброєю. Це важлива ініціатива закладу освіти, 

спрямована на підвищення рівня підготовки молодого 

покоління. На занятті були облаштовані дві локації: для 

збирання/розбирання зброї та місце для тренування з 

ММП зброї (макетами масогабаритними, копіями 

пристрою, що відповідає оригіналу).                               

                                                                                                                        Аліна МОШКОВСЬКА, викладач 

                                                                              

ВИХОВНА РОБОТА 
ВОЛОНТЕРСЬКІ ІНІЦІАТИВИ 

08 жовтня 2024 року студенти й працівники коледжу 

передали через волонтерів ресурси для потреб 

військовослужбовців. На кошти, виручені на благодійному 

ярмарку, здобувачі освіти спільно з благодійниками закупили 

воду, енергетичні напої, супутниковий модем Starlink, генератор, 

маскувальну сітку. 

29 жовтня 2024 року для студентів коледжу була 

організована зустріч із військовослужбовцем 144-го окремого 

батальйону 116-ї окремої бригади територіальної оборони 

Мирославом Євсєєвим. На неї також були запрошені волонтери 

Громадської організації 

«Полтавська обласна 

організація інвалідів 

війни, Збройних Сил, 

учасників бойових дій та 

Силових Структур». 

  У складні часи 

особливо важливо 

об’єднуватися, аби 

підтримувати тих, хто 

щодня ризикує власним 

життям заради нашого майбутнього. Усвідомлюючи це, студенти гуртожитку разом із вихователькою Ольгою 

Джуркою вкотре вирішили долучитися до волонтерської ініціативи — приготували солодкі смаколики для 

наших захисників. Через волонтерів передали випечені вироби  на передову,                                                         

щоб підтримати воїнів ЗСУ та додати їм сил і наснаги. 
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Працівники та студенти коледжу за участь у волонтерському 

русі неодноразово отримують подяки від ГО «Полтавська обласна 

організація інвалідів війни, Збройних Сил, учасників бойових дій та 

Силових структур»  

Наталія ГАВРИЛЕНКО, заступник директора з виховної роботи, 

Ольга ДЖУРКА, вихователь 

 ТИЖДЕНЬ ПРАВОВИХ ЗНАНЬ 

З 7 жовтня до 11 жовтня 2024 року в коледжі проводився 

тиждень правових знань. У цей час у бібліотеці закладу освіти діяла 

тематична виставка-огляд літератури «Молодь і право», підготовлена 

бібліотекаркою Валентиною Варяницею. 7 – 8 жовтня 2024 року 

керівники академічних груп провели зі студентами бесіди «Я, мої 

права та обов'язки», виховні години «Форми та прояви насильства». 

На них особлива увага була приділена правам та обов’язкам громадян, 

юридичній відповідальності за булінг, гендерно зумовлене, домашнє 

насильство, розвитку навичок конструктивного вирішення 

конфліктних ситуацій, толерантного спілкування. 

  10 жовтня 2024 року вихователька гуртожитку Ольга Джурка 

організувала для студентів зустріч-бесіду зі старшим лейтенантом поліції УПП в Полтавській області 

Ярославою Лемішко на тему «Профілактика правопорушень серед молоді». На ній  обговорювалися 

особливості адміністративної та кримінальної відповідальності за проступки та злочини, зокрема  куріння 

тютюнових виробів та електронних сигарет у громадських місцях, на території закладу освіти, розпивання 

алкогольних і слабоалкогольних напоїв, вживання нецензурної лексики, хуліганство тощо.  

СЛАВА КОЗАЦЬКА НЕ ВМРЕ - БУДЕ ЖИТИ, БО ВМІЮТЬ КОЗАЧЕНЬКИ ВКРАЇНІ СЛУЖИТИ! 

З метою національно-патріотичного та духовного виховання молоді, збереження культурної спадщини, 

відродження та поширення українських козацьких звичаїв і традицій у коледжі діє відокремлений підрозділ 

«Козацька воля» ГО «Крайове козацьке товариство Полтавщини 

імені Гетьмана Мазепи Українського козацтва». 22 жовтня 2024 року 

до його лав приєдналися новобранці. У Свято-Успенському 

кафедральному соборі пройшла посвята працівників та студентів 

коледжу в козаки. Вони склали присягу на вірність українському 

народу та отримали універсал товариства. Урочистості відбувалися з 

участю козацької спільноти Полтавщини, зокрема генерал-отамана 

Українського козацтва, отамана ГО 

«Крайове козацьке товариство 

Полтавщини імені Гетьмана Мазепи 

Українського козацтва» Віктора 

Ворони й осавула Українського 

козацтва, отамана відокремленого підрозділу товариства, директора ВСП 

«Полтавський фаховий коледж Національного університету харчових 

технологій» Анатолія Палаша. Козаки й козачки вшанували пам'ять Івана 

Мазепи й поклали квіти до підніжжя його пам’ятника.  
СПРИЙНЯТТЯ РІЗНОМАНІТНОСТІ - ОСНОВА ТОЛЕРАНТНОСТІ 

Протягом жовтня 2024 року в групі 21-К пройшли тренінги на 

тему «Сприйняття різноманітності - основа толерантності». До їх 

проведення була залучена волонтер Полтавської обласної організації 

Товариства Червоного Хреста України Тетяна Ярослав. Мета виховних 

заходів - розкриття особистісного потенціалу студентів групи, 

відпрацювання навичок успішного спілкування, усвідомлення поняття 

гендерної рівності, формування уявлень 

щодо толерантності до себе та до оточення, 

профілактика булінгу. 

Наталія ГАВРИЛЕНКО, заступник директора з виховної роботи, 

ОБ’ЄДНАНІ УКРАЇНСЬКИМ СЛОВОМ 

25 жовтня 2024 року академічна спільнота коледжу долучилася до 

написання Радіодиктанту національної єдності. Усі охочі – від першокурсників 

до викладачів, вихователів гуртожитку- зібралися, щоб відчути силу нашої мови, 

згуртованість. Це була не перевірка знань, а момент національної єдності.  

                                                                         Валентина ІСАКОВА, викладач 
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СПОРТИВНІ ДОСЯГНЕННЯ 
ЧЕМПІОНАТ КОЛЕДЖУ З ВОЛЕЙБОЛУ 

З 30 вересня по 2 жовтня 2024 року відбувся чемпіонат 

коледжу  з волейболу, присвячений   Дню захисників та захисниць 

України. Шість команд виборювали звання найкращої, граючи 

одна з одною за коловою системою. Справжньою окрасою турніру 

стала гра за перше місце,  яке здобула збірна спеціальності 174 

Автоматизація, компʼютерно-інтегровані технології та 

робототехніка.                                            Олег ШЕРСТЮК, викладач 

ЗМАГАННЯ З 

НАСТІЛЬНОГО ТЕНІСУ 

1 та 2 жовтня 2024 року в коледжі відбулися змагання з 

настільного тенісу, присвячені Дню захисників та захисниць України. 

Участь брали групи: 11-А, 41-А, 21-Х,  

11-К, 21-К , 11-ТХ, 21-М. Учасники 

показали непоганий  рівень підготовки, 

сплановану стратегію гри, уміння 

відстежувати м’ячі й прораховувати удари. Переможцями в індивідуальному 

заліку змагань стали студенти: В'ячеслав Хмаренко, Ілля Лісняк, Артем 

Кучеренко.                                                                                               

                                 СПОРТИВНЕ СВЯТО 

2 жовтня 2024 року в коледжі відбулося спортивне свято 

"Козацькому роду нема переводу" серед груп 11-А та 11-К. Студенти  

показали  свою швидкість, спритність, кмітливість, художні здібності, а особливу козацьку силу показали в 

перетягуванні канату.                                                                                                               Аліна КМЕТЬ, викладач 

ЧЕМПІОНАТ КОЛЕДЖУ З ШАШОК 

З 7 по 15  жовтня 2024 року  у коледжі відбувся  чемпіонат із 

шашок серед студентських груп. Гравці мали можливість  

продемонструвати свою майстерність та позмагатися за звання найкращих. 

Переможці турніру: Петро Клименко, Валерія  Циганюк,  В’ячеслав 

 Хмаренко. 

ТОВАРИСЬКІ ЗУСТРІЧІ З ВОЛЕЙБОЛУ 

З 5 по 6 листопада  2024 року відбулися товариські зустрічі наших 

команд  з командами Полтавського професійного ліцею з волейболу. У 

цікавій та емоційній боротьбі обидві команди  коледжу здобули перемогу.  

СПОРТИВНІ ІГРИ ПОЛТАВЩИНИ З ВОЛЕЙБОЛУ 

СЕРЕД ДІВЧАТ 

12 листопада 2024 року в Національному 

університеті «Полтавська політехніка імені Юрія 

Кондратюка» відбулися Спортивні ігри Полтавщини з 

волейболу серед студентів закладів фахової передвищої 

освіти. Вигравши усі матчі своєї групи, дівчата коледжу 

вийшли у фінал. Гра за перше місце була напруженою та 

цікавою. 

Але, на жаль, поступившись  лише у тай-брейку, наші 

волейболістки посіли друге місце. Команда дівчат коледжу 

виступала у такому складі: капітан команди Софія 

Москаленко, Юлія Асауленко, Валерія Циганюк, Вікторія 

Кілочок, Катерина Мурзінцева, Руслана Капусник, Катерина 

Гур’янова, Влада Семенюк, Марія Волошина, Злата Курець, 

Анастасія Луценко, Юлія Сьомик, Ольга Мишун. 

                                           Олег ШЕРСТЮК, викладач 
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